
アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01001

科目名 実践カンファレンスⅠ

担当教員 加藤　隆弘

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 10 71.43%  

2 1-2回欠席 4 28.57%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 3 21.43%  

2 2-3時間 2 14.29%  

3 1-2時間 5 35.71%  

4 30分-1時間 3 21.43%  

5 30分未満 1 7.14%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 2 14.29%  

2 ある程度参考になった 10 71.43%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 2 14.29%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 42.86%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 5 35.71%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 7 50.00%  

2 やや持てた 7 50.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 7 50.00%  

2 まあそう思う 7 50.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 42.86%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 5 35.71%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 14 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 4 28.57%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待より通り 7 50.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 7 50.00%  

2 やや適切 7 50.00%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

自由記述

特にありません。

これからM2の皆さんの実践報告がとても楽しみです。

自由記述

自由記述

M2生の研究について知る機会となり、参考になりました。

M2生と先生方のやり取りから学ぶことが多かった。講義で得た知識や先行研究から気づいたことをどのように研究に活かしているのか、M2生の発表から学び、先生方
のフィードバックから研究に必要な視点を得ている。自分の研究はまだ形になっていないが、後期に向けてさらにがんばりたい。研究の進め方、データの分析など、これ
からの課題である。

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01003

科目名 専門研究Ⅰ

担当教員 萱原　道春

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 10 71.43%  

2 1-2回欠席 4 28.57%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 3 21.43%  

2 2-3時間 2 14.29%  

3 1-2時間 4 28.57%  

4 30分-1時間 4 28.57%  

5 30分未満 1 7.14%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 2 14.29%  

2 ある程度参考になった 10 71.43%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 2 14.29%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 4 28.57%  

2 期待よりやや高い 5 35.71%  

3 期待通り 5 35.71%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 6 42.86%  

2 やや持てた 8 57.14%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 6 42.86%  

2 まあそう思う 8 57.14%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 42.86%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 5 35.71%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 14 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 3 21.43%  

2 期待よりやや高い 4 28.57%  

3 期待より通り 7 50.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 6 42.86%  

2 やや適切 8 57.14%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

自由記述

自由記述

特にありません。

専門研究はこれからいろんなことを学ぶ機会があると思うので、多くの知見を得たいと思います。

自由記述

自由記述

自由記述

思うように研究が進んでいない焦りもあるが、もっと先行研究をたくさん読み、自分の研究を充実したものにしていきたい。また、読んで理解したことを整理することも大切
だと学んだので、情報を精査しながら自分の考えをまとめていきたい。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01011

科目名 学校実習Ⅰ

担当教員 萱原　道春

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 14 100.00%  

2 1-2回欠席 0 0.00%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 3 21.43%  

2 2-3時間 2 14.29%  

3 1-2時間 2 14.29%  

4 30分-1時間 3 21.43%  

5 30分未満 4 28.57%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 3 21.43%  

2 ある程度参考になった 7 50.00%  

3 あまり参考にならなった 2 14.29%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 2 14.29%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 4 28.57%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 6 42.86%  

4 期待よりやや低い 1 7.14%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 5 35.71%  

2 やや持てた 8 57.14%  

3 あまり持てなかった 1 7.14%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 5 35.71%  

2 まあそう思う 8 57.14%  

3 あまり思わない 1 7.14%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 4 28.57%  

2 期待よりやや高い 5 35.71%  

3 期待通り 4 28.57%  

4 期待よりやや低い 1 7.14%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 14 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 3 21.43%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待より通り 8 57.14%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 8 57.14%  

2 やや適切 6 42.86%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

自由記述

自由記述

特にありません。

学校実習では、初心に戻って児童との授業を進めていきたいです。

自由記述

自由記述

自由記述

web実習ノートを活用しながら、少しずつ研究が進んでいるように感じる。研究方法など分かっていないことも多いので、データをどのように収集するか、分析するか、さら
に勉強していきたいと思う。実習で得た気づきを研究に活かせるようにがんばりたい。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01021

科目名 カリキュラムの理論と実践

担当教員 加藤　隆弘

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 11 78.57%  

2 1-2回欠席 2 14.29%  

3 3-4回欠席 1 7.14%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 4 28.57%  

3 1-2時間 6 42.86%  

4 30分-1時間 4 28.57%  

5 30分未満 0 0.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 5 35.71%  

2 ある程度参考になった 8 57.14%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 1 7.14%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 42.86%  

2 期待よりやや高い 4 28.57%  

3 期待通り 4 28.57%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 9 64.29%  

2 やや持てた 5 35.71%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 10 71.43%  

2 まあそう思う 4 28.57%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 8 57.14%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 3 21.43%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 1 7.14%  

3 適切 13 92.86%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 42.86%  

2 期待よりやや高い 5 35.71%  

3 期待より通り 3 21.43%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 10 71.43%  

2 やや適切 3 21.43%  

3 あまり適切ではない 1 7.14%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

学習指導要領について、具体的に学ぶことができ、とてもよい機会となりました。

自由記述

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

ポンチ絵の作成が勉強になりました。

自由記述

自由記述カリキュラムの必要性を現在の教育の動向と関わり考えることができよかった。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01022

科目名 地域教育実践

担当教員 加藤　隆弘

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 10 71.43%  

2 1-2回欠席 3 21.43%  

3 3-4回欠席 1 7.14%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 1 7.14%  

3 1-2時間 7 50.00%  

4 30分-1時間 6 42.86%  

5 30分未満 0 0.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 5 35.71%  

2 ある程度参考になった 8 57.14%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 1 7.14%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 8 57.14%  

2 期待よりやや高い 2 14.29%  

3 期待通り 4 28.57%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 9 64.29%  

2 やや持てた 5 35.71%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 10 71.43%  

2 まあそう思う 4 28.57%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 9 64.29%  

2 期待よりやや高い 2 14.29%  

3 期待通り 3 21.43%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 14 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 42.86%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待より通り 5 35.71%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 11 78.57%  

2 やや適切 3 21.43%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

今までみたことのない校種の学校やICT研究校へ訪問でき、とても貴重な時間でした。

自由記述

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

さまざまな地域の学校等について知る良い機会になりました。

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01031

科目名 授業研究

担当教員 大谷　実

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 10 71.43%  

2 1-2回欠席 3 21.43%  

3 3-4回欠席 1 7.14%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 1 7.14%  

3 1-2時間 9 64.29%  

4 30分-1時間 3 21.43%  

5 30分未満 1 7.14%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 6 42.86%  

2 ある程度参考になった 8 57.14%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 5 35.71%  

2 期待よりやや高い 5 35.71%  

3 期待通り 4 28.57%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 7 50.00%  

2 やや持てた 7 50.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 10 71.43%  

2 まあそう思う 4 28.57%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 7 50.00%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 4 28.57%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 2 14.29%  

3 適切 12 85.71%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 2 14.29%  

2 期待よりやや高い 5 35.71%  

3 期待より通り 6 42.86%  

4 期待よりやや低い 1 7.14%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 11 78.57%  

2 やや適切 3 21.43%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

多くの先生方の専門的な部分に触れることができ、貴重な時間となりました。

自由記述

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

自分の専門教科とは違う他教科の話を聞くことで新たに気付くことが多々ありました。

各教科の育成すべき資質能力について学ぶことができました。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01042

科目名 カウンセリング演習

担当教員 萱原　道春

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 10 71.43%  

2 1-2回欠席 3 21.43%  

3 3-4回欠席 1 7.14%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 1 7.14%  

3 1-2時間 5 35.71%  

4 30分-1時間 7 50.00%  

5 30分未満 1 7.14%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 3 21.43%  

2 ある程度参考になった 11 78.57%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 11 78.57%  

2 期待よりやや高い 2 14.29%  

3 期待通り 1 7.14%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 13 92.86%  

2 やや持てた 1 7.14%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 13 92.86%  

2 まあそう思う 1 7.14%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 8 57.14%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 2 14.29%  

4 期待よりやや低い 1 7.14%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 14 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 10 71.43%  

2 期待よりやや高い 2 14.29%  

3 期待より通り 2 14.29%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 11 78.57%  

2 やや適切 3 21.43%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

応答技術について、とても勉強になった。

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

演習を通して、自己分析及び自己開示、そしてフィードバックの重要性を実感することができました。

自由記述

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01051

科目名 学校マネジメントの理論と実践

担当教員 鈴木　瞬

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 9 64.29%  

2 1-2回欠席 4 28.57%  

3 3-4回欠席 1 7.14%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 8 57.14%  

2 2-3時間 5 35.71%  

3 1-2時間 1 7.14%  

4 30分-1時間 0 0.00%  

5 30分未満 0 0.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 5 35.71%  

2 ある程度参考になった 9 64.29%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 8 57.14%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 2 14.29%  

4 期待よりやや低い 1 7.14%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 9 64.29%  

2 やや持てた 4 28.57%  

3 あまり持てなかった 1 7.14%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 12 85.71%  

2 まあそう思う 2 14.29%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 7 50.00%  

2 期待よりやや高い 3 21.43%  

3 期待通り 4 28.57%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 3 21.43%  

3 適切 11 78.57%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 11 78.57%  

2 期待よりやや高い 1 7.14%  

3 期待より通り 2 14.29%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 11 78.57%  

2 やや適切 3 21.43%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

毎回の論文で、目から鱗が落ちるような話ばかりで、深い学びができました。

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

授業を重ねていくうちに、論文を読んでグループ対話をすることが楽しくなってきました。鈴木先生のお話からも得られる気付きが多くあり、個人的に前期の授業の中で1
番学びの多い授業だったと感じています。

自由記述

学校経営の基礎理論について学ぶことができました。内容が難しく、読解に時間がかかりました。グループでの話し合いでなんとか理解することにつながりました。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01061

科目名 現代教師論

担当教員 本所　恵

受講者数 14

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 28.57%  

2 学習デザインコース（現職） 7 50.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 21.43%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 10 71.43%  

2 1-2回欠席 3 21.43%  

3 3-4回欠席 1 7.14%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 0 0.00%  

3 1-2時間 3 21.43%  

4 30分-1時間 9 64.29%  

5 30分未満 2 14.29%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 3 21.43%  

2 ある程度参考になった 10 71.43%  

3 あまり参考にならなった 1 7.14%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 7 50.00%  

2 期待よりやや高い 4 28.57%  

3 期待通り 3 21.43%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 8 57.14%  

2 やや持てた 6 42.86%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 11 78.57%  

2 まあそう思う 3 21.43%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 7 50.00%  

2 期待よりやや高い 2 14.29%  

3 期待通り 5 35.71%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 14 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 2 14.29%  

2 期待よりやや高い 7 50.00%  

3 期待より通り 4 28.57%  

4 期待よりやや低い 1 7.14%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 12 85.71%  

2 やや適切 2 14.29%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

多くの先生方の教師観に触れることができ、とても刺激を受けました。

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

実務家の先生方から貴重なお話を聞かせていただき、「教師」とは何なのか、ということを様々な視点から考えることができました。

自由記述

実務家の先生方の貴重な話を聞くことができ大変参考になりました。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01101

科目名 学習デザイン研究Ⅰ

担当教員 大谷　実

受講者数 10

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 0 0.00%  

2 学習デザインコース（現職） 7 70.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 30.00%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 7 70.00%  

2 1-2回欠席 2 20.00%  

3 3-4回欠席 1 10.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 1 10.00%  

3 1-2時間 4 40.00%  

4 30分-1時間 4 40.00%  

5 30分未満 1 10.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 3 30.00%  

2 ある程度参考になった 7 70.00%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 5 50.00%  

2 期待よりやや高い 1 10.00%  

3 期待通り 4 40.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 5 50.00%  

2 やや持てた 5 50.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 6 60.00%  

2 まあそう思う 4 40.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 60.00%  

2 期待よりやや高い 2 20.00%  

3 期待通り 2 20.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 10 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 3 30.00%  

2 期待よりやや高い 5 50.00%  

3 期待より通り 1 10.00%  

4 期待よりやや低い 1 10.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 7 70.00%  

2 やや適切 3 30.00%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

授業デザインを一から見つめ直す、とても貴重な時間でした。

自由記述

自由記述

道徳の模擬授業を見合うにあたり、互いに意見を出し合ったり、校種を越えて得られる学びがあったりと非常に勉強になりました。

「人を育てる」という学校教育の根幹を成す「道徳」について、校種別に授業実践を模索する機会を頂いた。協議をしながら院生同士の絆も深まり、全員で分担して発表
に臨むことができた。ICTを活用した道徳実践が、これからもっと当たり前になればいいなと思う。個人発表では、他の院生の研究テーマを知り、仮説と検証方法について
学ぶ機会を得た。

自由記述

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01103

科目名 学習事例研究Ⅰ

担当教員 加藤　隆弘

受講者数 10

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 0 0.00%  

2 学習デザインコース（現職） 7 70.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 30.00%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 7 70.00%  

2 1-2回欠席 2 20.00%  

3 3-4回欠席 1 10.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 0 0.00%  

3 1-2時間 5 50.00%  

4 30分-1時間 4 40.00%  

5 30分未満 1 10.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 2 20.00%  

2 ある程度参考になった 6 60.00%  

3 あまり参考にならなった 1 10.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 1 10.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 3 30.00%  

2 期待よりやや高い 3 30.00%  

3 期待通り 2 20.00%  

4 期待よりやや低い 2 20.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 4 40.00%  

2 やや持てた 6 60.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 4 40.00%  

2 まあそう思う 6 60.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 60.00%  

2 期待よりやや高い 1 10.00%  

3 期待通り 3 30.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 1 10.00%  

3 適切 9 90.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 4 40.00%  

2 期待よりやや高い 4 40.00%  

3 期待より通り 2 20.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 5 50.00%  

2 やや適切 4 40.00%  

3 あまり適切ではない 1 10.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

授業の見方について、今後の参観の視点を得ることができました。

自由記述

自由記述

これまで授業を参観する視点をあまり意識していなかった私としては、「授業の見方」について勉強することができました。

思考ツールもICTも、もっと現場で使えるようになりたい。これからの時代は知識を創造できることが大切であり、必要であることが分かった。授業のあり方を根本から見
直すきっかけを得ることができた。プログラミングも体験させて頂いて、子どもたちに求められるスキルを理解することができた。講義で学んだことを現場で活かせるように
したい。

自由記述

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01105

科目名 授業の専門知識

担当教員 大谷　実

受講者数 9

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 0 0.00%  

2 学習デザインコース（現職） 6 66.67%  

3 学習デザインコース（ストレート） 3 33.33%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 7 77.78%  

2 1-2回欠席 1 11.11%  

3 3-4回欠席 1 11.11%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 1 11.11%  

3 1-2時間 5 55.56%  

4 30分-1時間 3 33.33%  

5 30分未満 0 0.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 3 33.33%  

2 ある程度参考になった 6 66.67%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 4 44.44%  

2 期待よりやや高い 3 33.33%  

3 期待通り 2 22.22%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 6 66.67%  

2 やや持てた 3 33.33%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 6 66.67%  

2 まあそう思う 2 22.22%  

3 あまり思わない 1 11.11%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 7 77.78%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待通り 2 22.22%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 9 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 4 44.44%  

2 期待よりやや高い 3 33.33%  

3 期待より通り 1 11.11%  

4 期待よりやや低い 1 11.11%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 7 77.78%  

2 やや適切 2 22.22%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

「発問の意図」というねらいで、自己分析することができました。

自由記述

自由記述

現職の私たちに貴重な発表の場を与えていただき、とても良い経験ができました。自分自身のこれまでの授業を振り返ることで、今後の課題も浮き彫りになり、よりよい
授業を構築したいという意欲が湧きました。

Lampert先生の授業実践から、教師の専門性について考えることができた。また、実務家の先生方の講義からも学ぶことが多く、授業記録をどのように分析するか、沢山
の視点を頂いた。自分の授業実践をふり返る機会を頂いて「意思決定」の場面を自覚することができ、今後の授業実践に活かせると思った。異校種の先生方の授業を見
る機会がなかったので、現職院生の授業実践からも多くの学びがあった。

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01201

科目名 学校マネジメント研究Ⅰ

担当教員 鈴木　瞬

受講者数 4

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 100.00%  

2 学習デザインコース（現職） 0 0.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 0 0.00%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 4 100.00%  

2 1-2回欠席 0 0.00%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 3 75.00%  

2 2-3時間 1 25.00%  

3 1-2時間 0 0.00%  

4 30分-1時間 0 0.00%  

5 30分未満 0 0.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 0 0.00%  

2 ある程度参考になった 4 100.00%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 0 0.00%  

2 期待よりやや高い 3 75.00%  

3 期待通り 1 25.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 2 50.00%  

2 やや持てた 2 50.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 2 50.00%  

2 まあそう思う 2 50.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 0 0.00%  

2 期待よりやや高い 1 25.00%  

3 期待通り 3 75.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 1 25.00%  

3 適切 3 75.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 3 75.00%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待より通り 1 25.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 2 50.00%  

2 やや適切 1 25.00%  

3 あまり適切ではない 1 25.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

特にありません。

自由記述

説明がスライドのみだったので、後で見返すことができたらよかったと思うことが何度かありました。スライドの写メを取ればよかったのですが、できたら印刷したもの、もし
くはクラウドに授業で使用した資料をＵＰしていただけたら助かります。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01203

科目名 学校事例研究Ⅰ

担当教員 鈴木　瞬

受講者数 4

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 100.00%  

2 学習デザインコース（現職） 0 0.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 0 0.00%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 4 100.00%  

2 1-2回欠席 0 0.00%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 3 75.00%  

2 2-3時間 1 25.00%  

3 1-2時間 0 0.00%  

4 30分-1時間 0 0.00%  

5 30分未満 0 0.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 0 0.00%  

2 ある程度参考になった 4 100.00%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 1 25.00%  

2 期待よりやや高い 2 50.00%  

3 期待通り 1 25.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 2 50.00%  

2 やや持てた 2 50.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 3 75.00%  

2 まあそう思う 1 25.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 1 25.00%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待通り 3 75.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 1 25.00%  

3 適切 3 75.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 2 50.00%  

2 期待よりやや高い 1 25.00%  

3 期待より通り 1 25.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 2 50.00%  

2 やや適切 2 50.00%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-01205

科目名 学校危機管理論

担当教員 樫見　由美子

受講者数 12

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 33.33%  

2 学習デザインコース（現職） 7 58.33%  

3 学習デザインコース（ストレート） 1 8.33%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 10 83.33%  

2 1-2回欠席 2 16.67%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 1 8.33%  

3 1-2時間 7 58.33%  

4 30分-1時間 1 8.33%  

5 30分未満 3 25.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 4 33.33%  

2 ある程度参考になった 7 58.33%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 1 8.33%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 50.00%  

2 期待よりやや高い 1 8.33%  

3 期待通り 5 41.67%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 7 58.33%  

2 やや持てた 5 41.67%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 9 75.00%  

2 まあそう思う 3 25.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 6 50.00%  

2 期待よりやや高い 2 16.67%  

3 期待通り 4 33.33%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 1 8.33%  

3 適切 11 91.67%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 1 8.33%  

2 期待よりやや高い 2 16.67%  

3 期待より通り 6 50.00%  

4 期待よりやや低い 3 25.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 10 83.33%  

2 やや適切 2 16.67%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

訴訟リスクに備えるため、やるべきことは何かを考えることができました。

鑑別所見学がインターバル中に設定され、県外視察等の予定が組みにくくなってしまったので、先方の予定・事情はわかるが、インターバル期間には予定を入れないで
ほしい。

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

「リスク管理」「危機管理」という学校現場では欠かすことのできない知識について３人の先生方からお話を聞くことができ、非常に学びの多い授業でした。

現場で活かせる知識が多く、履修してよかった。危機管理とリスク管理について学び、様々な学校事故のケースから自分だったらどうするかを考えるきっかけを頂いた。
金沢少年鑑別所を参観し、学校以外の専門家とつながることの大切さを知った。民事裁判がどのように行われるのかを知り、そうなる前にどうすべきかを学んだ。部活動
やいじめなど、リアルな学校事故の判例から、日頃どのようにすることがリスク管理につながるのかを学ぶことができた。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-10001

科目名 研究者倫理

担当教員 黒川　英徳

受講者数 1

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 0 0.00%  

2 学習デザインコース（現職） 0 0.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 1 100.00%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 1 100.00%  

2 1-2回欠席 0 0.00%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 0 0.00%  

3 1-2時間 1 100.00%  

4 30分-1時間 0 0.00%  

5 30分未満 0 0.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 1 100.00%  

2 ある程度参考になった 0 0.00%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 0 0.00%  

2 期待よりやや高い 1 100.00%  

3 期待通り 0 0.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 1 100.00%  

2 やや持てた 0 0.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 1 100.00%  

2 まあそう思う 0 0.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 1 100.00%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待通り 0 0.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 1 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 1 100.00%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待より通り 0 0.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 1 100.00%  

2 やや適切 0 0.00%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答は存在しません。



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-10008

科目名 法学・政治学研究入門

担当教員 足立　英彦

受講者数 1

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 0 0.00%  

2 学習デザインコース（現職） 0 0.00%  

3 学習デザインコース（ストレート） 1 100.00%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 0 0.00%  

2 1-2回欠席 1 100.00%  

3 3-4回欠席 0 0.00%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 0 0.00%  

3 1-2時間 0 0.00%  

4 30分-1時間 0 0.00%  

5 30分未満 1 100.00%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 0 0.00%  

2 ある程度参考になった 0 0.00%  

3 あまり参考にならなった 1 100.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 0 0.00%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 0 0.00%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待通り 1 100.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 0 0.00%  

2 やや持てた 1 100.00%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 0 0.00%  

2 まあそう思う 1 100.00%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 0 0.00%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待通り 1 100.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 1 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 0 0.00%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待より通り 1 100.00%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 0 0.00%  

2 やや適切 1 100.00%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述



アンケート名 【教職大学院１年生向け】授業改善のための学生アンケート（前期）

実施期間 2022/08/01～2022/08/19

時間割番号 30-10009

科目名 社会の担い手としてのヴィジョン探究

担当教員 萱原　道春

受講者数 13

   

〔はじめに〕

※回答者について

Q1　 本アンケートは匿名であり，個人を特定するものではありませんが，回答者のコース情報のみお知らせください 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 学校マネジメントコース 4 30.77%  

2 学習デザインコース（現職） 7 53.85%  

3 学習デザインコース（ストレート） 2 15.38%  

〔１．授業内容・授業の進め方について〕

【各科目とのかかわり方】

Q2　 授業への出席状況は，どの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 皆出席 11 84.62%  

2 1-2回欠席 1 7.69%  

3 3-4回欠席 1 7.69%  

4 5回以上 0 0.00%  

Q3　 １回（90分）の授業のために行った予習・復習（授業中に出された課題を含む）の時間は平均してどの程度ですか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 3時間以上 0 0.00%  

2 2-3時間 0 0.00%  

3 1-2時間 5 38.46%  

4 30分-1時間 4 30.77%  

5 30分未満 4 30.77%  



【シラバスの活用】

Q4　 シラバスはこの科目の選択や学修中のガイドとして参考になりましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 大変参考になった 2 15.38%  

2 ある程度参考になった 10 76.92%  

3 あまり参考にならなった 0 0.00%  

4 まったく参考にならなかった 0 0.00%  

5 シラバスは見ていない 1 7.69%  

【授業内容】

Q5　 授業の水準はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 9 69.23%  

2 期待よりやや高い 2 15.38%  

3 期待通り 2 15.38%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q6　 授業内容に興味が持てましたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常に持てた 9 69.23%  

2 やや持てた 4 30.77%  

3 あまり持てなかった 0 0.00%  

4 まったく持てなかった 0 0.00%  



Q7　 授業は知識や視野などを広げるものでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 非常にそう思う 11 84.62%  

2 まあそう思う 2 15.38%  

3 あまり思わない 0 0.00%  

4 まったく思わない 0 0.00%  

【授業の進め方】

Q8　 授業の進め方・熱意は 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 9 69.23%  

2 期待よりやや高い 0 0.00%  

3 期待通り 4 30.77%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q9　 授業のスピードは適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 速すぎた 0 0.00%  

2 やや速い 0 0.00%  

3 適切 13 100.00%  

4 やや遅い 0 0.00%  

5 遅すぎた 0 0.00%  



Q10　 参加の促し（アクティブラーニング）はあなたが期待しているものから見てどうでしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 期待より高い 5 38.46%  

2 期待よりやや高い 5 38.46%  

3 期待より通り 3 23.08%  

4 期待よりやや低い 0 0.00%  

5 期待より低い 0 0.00%  

Q11　 授業で用いた資料（テキスト・資料・プレゼン）は適切でしたか 【必須入力】

  回答数 回答率  

1 十分適切 9 69.23%  

2 やや適切 4 30.77%  

3 あまり適切ではない 0 0.00%  

4 まったく不適切 0 0.00%  

Q12　 その他，この授業について何かあれば自由に記入してください。

回答

自由記述

未来について、ヴィジョンはあったのですが、具体的に考えていなかったので、とても貴重な時間でした。

自由記述

自由記述

特にありません。

自由記述

自由記述

ゲストスピーカーの方々のお話が大変有意義で、また、自分自身も「社会の担い手」として何ができるのか、ということを考える良い機会を与えていただきました。

ゲストスピーカーの話から考えさせられることが多く、異業種の方から教育について学ぶ機会を得た。社会の担い手として活躍されている方に共通するパッションを受け
取り、今後、自分と社会との接点を考えながら教育に携わっていきたいと思う。また、教職大学院以外の院生との交流も新鮮だった。


